

走 庞访 庆慰 波问 节线 前职



图为庞庆波到白城市中兴热力有限公司走访慰问一线职工。

地视察了智能调度指挥中心并慰问了一线职工。 民度过一个温暖快乐的新春佳节。

本报讯(记者冯可欣)春节前夕,市委书记 他代表市委、市政府,向节日期间仍坚守在工作 庞庆波深入基层,走访慰问了节日期间坚守在一线的广大职工致以新春的祝福,对他们的辛勤 工作岗位上的一线职工,为他们送去了节日的 付出表示衷心的感谢。庞庆波指出,供热工作是涉 及千家万户的民生大事,供热公司要加强安全管 庞庆波深入到白城市中兴热力有限公司,实 理,积极主动服务,保证供暖热度,努力让全市人

感受春节文化魅力

●李浩燃

时间滴答滴答,见证四季变换,催人珍惜美好年华。

在中国人心目中,过年是一件非同小可的事情,蕴含着非同 寻常的意义。从中华传统文化的语境出发,以春节为标志的新春 佳节,可谓一年之中最为重要的节日。这不仅仅意味着丰收的喜 悦、团聚的温馨,也承载着朴素的心愿、平凡的希冀。欢喜中国 年,人们等待的是"故节当歌守,新年把烛迎"的除旧布新,宣示 的是"昨夜斗回北,今朝岁起东"的昂扬自信,激荡的是"千门万 户曈曈日,总把新桃换旧符"的精神气象。

有人说,"年,实际是一种努力生活化的理想,一种努力理想 化的生活"。春节之所以是立体的、可感的,绝非只是因为节日的 时间延展得相对较长,从根本上讲,还在于新春的文化意蕴富含 魅力、润泽人心。

文化的价值, 既在于对传统优秀文化的坚守, 也在于与时 内涵也越来越丰富。 俱进的传扬; 文化的魅力, 既表现在绚丽多姿的形式, 更体现 为感染心灵的内核。就过年而言, 随着经济社会的发展、生活 但这并不影响人们对节日的渴盼和对亲情的珍视。譬如,高铁 中国年。 成网、运营里程达3.5万公里,春运的道路更加宽广、回家的 旅程少了艰辛,不会减损见面的激动、团圆的可贵;一些地方 对燃放烟花爆竹逐步由限到禁,城市安静下来、空气清新起 来, 反倒有助于来一场阔别已久的促膝长谈。如今, 网购年货 越来越普遍,酒店年夜饭"一席难求",带上一家人"说走就走"

出国游成为新时尚……中国人的春节文化,一直都在继承传统 中不断迸发现代表达。

"百里不同风,千里不同俗。"在祖国广袤的大地上,年味多 元纷呈、五彩缤纷;对千千万万个普通家庭来说,年味拥有个性 化的印记。体悟过年的味道,品味春节文化,既有宏大叙事的共 同记忆,更是具体而微的独特体验。独龙族的年节"卡雀哇",村 民们祭祀山神、抛碗卜卦、共吃年饭、唱歌跳舞——年味,是脱贫 致富的幸福滋味。春运反向客流逐年增长,"反向春运"首次被写 入春运工作指导意见,一句"亲人在哪儿,家就在哪儿"感动无数 人——年味,是千里相会的团圆喜悦。放下一年的辛劳和疲惫, 围炉夜话,亲情温馨,祈愿新的一年生活精彩、人生出彩——年 味,是满载祝福的期盼。正是在这个意义上,年味一年胜似一年,

"此心安处是吾乡"。春节是万家团圆的日子,只要能团圆, 一切奔波劳碌都不是负担。不停留于对往昔的回味,悉心感受春 水平的提升,人们欢度新春的方式变得愈加文明、愈加现代, 节的文化魅力,我们坚定的是文化自信,收获的则是更加暖心的 (据《人民日报》)



李明伟春节前 走访慰问执勤民警



图为李明伟走访慰问一线执勤民警。

本报讯(记者张赫)春节前夕,市长李明伟在 行新模式。在这里,李明伟详细了解了"交巡合

事多头跑"的问题得到切实解决。联通大厦交巡 警务室现有警力近30人,是白城市公安局24小 时巡逻勤务,实现"1、3、5"分钟快速反应,推动 重心下移、警力下沉、保障下倾的实战化警务运

副市长林海峰的陪同下,走访慰问了执勤民警,对 一"警务工作运行情况,仔细查看了警务室办公 他们付出的辛勤劳动表示衷心感谢和亲切慰问。 环境、办公设备、视频监控系统等情况,并向工作 交巡警务室的建立,实现了老百姓在家门口 在一线的警务人员表示亲切的慰问。李明伟指 明显加强,快速反应得以实现,服务能力显著提 升。要继续完善和加强,认真总结经验做法,积极 推广先进模式。

市政府办相关负责同志陪同慰问。



春节临近, 我市各乡镇的 集市都呈现出 车水马龙、热闹 非凡的景象。集 市上,蔬菜水 果、蛋禽肉类、 服装鞋帽、灯笼 对联等年货种 类齐全,应有尽 有,人们精心挑 选着中意的年 货,在忙碌中喜 迎春节。图为1 月22日,在洮 北区洮河镇的 新春集市上,人 们在购置年货。 本报记者 李晓明摄

自城日报社全体员工祝广大读者新春快乐

本版主编 颜亦君 编辑 宫志强 冯苗苗 要想天气早知道,请拨打电话12121。